

中方承诺继续向联合国中央应急基金提供捐款

新华社联合国12月6日电 中国常驻联合国副代表戴兵6日在联合国中央应急基金高级别认捐会上发言，承诺中方将继续向该基金提供捐款。

戴兵说，当前，国际社会面临冲突、灾害、疫病等多重挑战，全球人道主义需求急

剧上升，联合国中央应急基金发挥了快速灵活调拨资金优势，往往成为首批援助重要来源，为身处困境的人们提供及时且有效的紧急援助。

戴兵表示，中国一直高度重视并积极参与全球人道主义事务，支持联合国在国际人道救

援中的协调作用，与国际社会共同应对自然灾害等重大挑战。中方坚定支持联合国中央应急基金开展工作，并在力所能及范围内向基金提供自愿捐款。中国自2007年起每年向该基金提供自愿捐款，今年的捐款已经完成拨付。中方未来将继续向该基金提供捐款。

中方呼吁国际社会减少乌克兰危机的负面外溢效应

新华社联合国12月6日电(记者 王建刚)中国常驻联合国副代表耿爽6日表示，乌克兰危机长期化、复杂化不符合任何一方利益，国际社会应共同努力，尽量减少乌克兰危机的负面外溢效应，维护全球粮食、能源、金融安全，确保全球产业链供应链稳定畅通。

耿爽在安理会审议乌克兰人道问题时表示，乌克兰危机延宕，许多大型基础设施在冲突中遭

受损毁，修复进度缓慢。近期乌克兰、俄罗斯等黑海国家遭受罕见暴风雪极端天气影响，造成交通和电力供应中断，并导致民众伤亡，中方对此表示担忧。国际社会和人道机构应加大人道救援力度，保障冲突地区受影响民众平安度过寒冬。

耿爽说，据权威机构预测，明年全球经济增速将继续放缓，并将是2020年以来经济增速最低的一年，这其中一个重要原因就是地缘冲突

的严重冲击。

耿爽表示，中方在乌克兰问题上的立场没有变化。中方始终站在和平一边，站在对话一边，始终致力于劝和促谈，尽快实现停火止战。冲突战争没有赢家。中方呼吁各方采取冷静务实态度，加大和平努力，使战火早日停下来。中方将继续同各方一道，为推动危机政治解决作出不懈努力。

中车在欧盟首个城轨项目正式投入商业运营

新华社葡萄牙波尔图12月6日电(记者 赵丹亮)伴随中国中车唐山公司生产的地铁列车6日从葡萄牙波尔图市中心特林达德地铁站驶出，中车在欧盟的首个城轨项目正式投入商业运营。

葡萄牙环境与气候行动部部长杜阿尔特·

科代罗表示，新型地铁列车投入运营满足了市民对出行舒适安全的要求，同时大大提高了波尔图地铁网络的运营效率。他透露，葡萄牙政府将投入7400万欧元采购22辆新列车。

中车唐山公司2020年初与波尔图地铁公

司签署合作协议，为波尔图地铁公司生产编组地铁列车并提供5年维修和保养服务。

波尔图是葡萄牙第二大城市。波尔图地铁现有6条线路、81个车站，总长度67公里，服务范围包括波尔图及其郊区。

普京与沙特王储表示致力于维护中东地区稳定

新华社利雅得12月6日电(记者 胡冠 王海洲)俄罗斯总统普京6日在沙特阿拉伯首都利雅得与沙特王储穆罕默德举行会晤，双方表示致力于携手维护中东地区稳定。

据沙特媒体报道，普京在会晤中强调，各方应就中东地区局势加强沟通和交流。穆罕默德表示，沙特与俄罗斯致力于携手维护中东地区的稳定。

双方在会晤中肯定了两国关系发展的良好势头。普京表示，俄罗斯与沙特在政治、经济以及人道主义等领域有着牢固而良好的关系。他邀请穆罕默德访问俄罗斯。穆罕默德表示，两国在能源、贸易和投资等领域有着成功的合作。

普京在当天结束对阿拉伯联合酋长国的访问后抵达沙特进行访问。

致歉信

本人在2021年4月至7月期间，未经消费者同意擅自泄露消费者个人信息，我的个人行为侵犯了消费者的合法权益及公共利益，我诚恳向广大消费者道歉，我在今后将严格遵守法规，不做任何违规事情。

道歉人：张丽

走进联合国气候变化迪拜大会中国角

《联合国气候变化框架公约》第二十八次缔约方大会(COP28)中国角在大会期间举行开幕日、青年日、减缓日等9个边会主题日，围绕中国应对气候变化政策行

动、应对气候变化国际合作、绿色低碳发展等内容举办一系列活动。

新华社记者 王东震 摄



12月6日，参会者在联合国气候变化迪拜大会中国角参加一场边会。



12月6日，在联合国气候变化迪拜大会中国角，工作人员向参会者展示毛笔书法。